Отчет главы администрации Аносовского МО 
«О социально-экономическом положении Аносовского сельского поселения  и о деятельности администрации за 2021 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Аносовского муниципального образования, Вашему вниманию представлен ежегодный отчет о результатах деятельности главы администрации Аносовского МО  и администрации за 2021 год.

Человеческий капитал.
Демографическая и миграционная ситуация, сложившаяся в поселении, как и в Иркутской области, в целом по-прежнему остается сложной: наблюдается тенденция ежегодного сокращения населения. Численность постоянно проживающего населения Аносовского сельского поселения по состоянию на 1 января 2022 года, по данным внутренней переписи, составила 427 чел. (согласно переписи, проведённой в сентябре 2021 года – 402 человека, данные пока не подтверждены Росстатом) и снизилась за год на 18 человек или на 0,4%.
Одним из негативных демографических факторов является естественная убыль населения, т.е. превышение числа умерших над числом родившихся (-15 человек). 
В 2021 году из села Аносово мигрировало 3 человека в Свирск.
В поселении проживает  82 ребёнка, из которых 59 – занято образовательным процессом: 43 –учащиеся МКОУ Аносовская СОШ, 16 – занято в группе дошкольного образования МКОУ Аносовская СОШ.
Трудоспособное население – 282 человека, из них не занято (официально) 192 человека. 
Уровень безработицы в поселении очень высок. Связано это с тем, что отсутствуют рабочие  места по специальностям, которые преобладают на рынке труда, бедность, низкие зарплаты.
В поселении необходимо создание дополнительных рабочих мест с достойной заработной платой, развитие малого и среднего предпринимательства, поддержка инвестиционных проектов, где будут нужны как высококвалифицированные кадры, так и молодые специалисты. Нашей первоочередной задачей деятельности в этом направлении является создание условий для них и их семей самых благоприятных условий.

Социальная защита.
 Администрация поселения строила свою работу  в области социальной защиты с двумя  организациями.
1. Областное государственное казенное учреждение «Управление социальной защиты населения», основной целью которого является оказание государственных услуг, выполнение работ и исполнение государственных функций в целях социальной защиты населения.
2. Областное государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Усть – Удинского района». Основными направлениями деятельности,  которого является: предоставление социальных услуг гражданам, признанными нуждающимися в социальном обслуживании, в соответствии с Порядками предоставления социальных услуг и деятельность по выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних; оказание, в рамках социального обслуживания, социальной, психологической и иной помощи несовершеннолетним, и их родителям или иным законным представителям в соответствии с ФЗ от 24 июня 1999 года №  120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
Основными направлениями деятельности учреждения на территории Аносовского сельского поселения являются:
1. Оказание помощи семье и детям.
2. Социальное обслуживание  на дому (3 чел.).
3. Срочное социального обслуживания.
4. Сопровождения замещающих семей  (3 семьи – 7 детей).
  Благодаря совместной работе администрации сельского поселения и ООО «ПМК 24», являющегося спонсором  в предновогодние дни 80 детей получили подарки.
   Большая работа проведена специалистом Областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Усть – Удинского района» Бердниковой Ю.М. при поддержке администрации по оформлению государственной финансовой поддержки семей в период пандемии коронавируса. В 2021 году была  оказана государственная социальная помощь трём семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.   
     В связи с распространение тяжелого инфекционного заболевания, с целью предотвращения его распространения и проведения разъяснительной работы на территории поселения  работала группа волонтеров, которая была создана при  муниципальном казенном учреждении культура «Культурно-досуговый центр Аносовского муниципального образования».  Волонтерами раздавались маски для каждого жителя села (начиная с одного года), распространялись  листовки, проводились разъяснительные беседы с населением. В средствах массовой информации размещалась информация о короновирусе, Указы губернатора Иркутской области о введении режима повышенной готовности и масочного режима.

Здравоохранение.
На территории поселения функционирует фельдшерско-аккушерский пункт учреждения здравоохранения «Усть-Удинская районная больница», где жителям села оказывается медицинская помощь.  В помещении фельдшерско-аккушерского пункт с 2019 года работает аптека.
В 2021 году медицинским персоналом ФАП  и  учреждением здравоохранения «Усть-Удинская районная больница» была проведена большая работа по вакцинации от КОВИД 19 (вакцинировано 82 человека, ревакцинировано - 7 чел., из-за продления срока действия первичной прививки до одного года,  ревакцинация будет проводиться в 2022 году).
За год переболело  короновирусом - 68 человек, в том числе медики не смогли спасти шестерых жителей нашего села, это пожилые люди, не прошедшие своевременно вакцинацию.
В муниципальном казённом учреждении образования «Аносовская средняя общеобразовательная школа» работает медицинская сестра от ФАПа, она следит за состоянием здоровья обучающихся в школе, детей посещающих группу дошкольного образования, детей проживающих в интернате при МКОУ Аносовская СОШ, оказывает медицинскую помощь.
Проблемные вопросы здравоохранения 
1. Отсутствие дорожного сообщения с районным и областным центрами в течение 9 месяцев в году.
2. Не укомплектованность штата ФАП (нет акушерки).
3. Слабая материальная база.

Образование.                                         
   На территории Аносовского сельского поселения функционирует МКОУ  «Аносовская средняя общеобразовательная школа», в которой в 2021 году обучалось 60 детей, в том числе 16 детей посещали группу дошкольного воспитания детей. В школе организовано горячее питание детей. В начальных классах работает группа продлённого дня. С целью организации дополнительного образования для детей проводились факультативная и кружковая работа, спортивные секции другие виды занятости детей во внеурочное время.    
    При школе имеется интернат для детей из соседних сел, в котором в 2021 году проживало 3 учащихся. Дети обучаются в одну смену.
    На базе школы открыт образовательный центр «Точка роста», что способствует повышению уровня знаний за счёт внедрения новых образовательных технологий, подкреплённых техническим оснащение учебных кабинетов.
    Штат работников школы, в том числе педагогических укомплектован полностью.
   Руководством школы и педагогами, с целью повышения педагогического мастерства, проводились обучающие семинары, лектории, мастер-классы и другие мероприятия.
     В условиях пандемии короновируса учителя нашей школы успешно прошли  проверку на прочность, сумели перестроиться,  работая в новых, не стандартных условиях и успешно выдержали эту проверку.
  В 2021 году проведён капитальный ремонт здания, где размещена группа дошкольного воспитания детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет. 

Культура.
Основная цель культурной политики Аносовского сельского поселения – создание благоприятных условий для развития отрасли культуры, повышение доступности и качества оказываемых услуг населению через организацию эффективной деятельности МКУК «КДЦ Аносовского МО».   
В связи с возникшей пандемией короновируса на базе МКУК «КДЦ Аносовского МО» была создана группа волонтеров, в состав которой вошли педагоги, работники МКУК «КДЦ Аносовского МО». Волонтерами систематическая проводилась разъяснительная работа с населением, в средствах массовой информации размещалась информация о короновирусе, Указы губернатора Иркутской области о введении режима повышенной готовности и масочного режима, раздавались листовки, каждому жителю села с одного года было передано по 4 маски много разового пользования
В создавшейся ситуации пандемии МКУК «КДЦ Аносовского МО» в 2021 году проводили большинство запланированных мероприятий в режиме онлайн. Культ организатором в Viber  была создана группа МКУК «КДЦ Аносовского МО», где проходили конкурсы чтецов, художественной самодеятельности, рисунков и другие мероприятия.
Спортивные мероприятия, такие как День ходьбы, Лыжня России, велопробеги проводились с фактическим участием населения, с использованием средств индивидуальной защиты и соблюдением социальной дистанции.
В летний период в здании КДЦ был проведен косметический ремонт.
Для организации работы было приобретено проектор с экраном. Произведён ремонт электропроводки в здании КДЦ.
Проблемные вопросы культуры
1. Здание КДЦ находится в аварийном состоянии.
2. Не достаточное количество сценических костюмов и декораций.
3. Отсутствие дорожного сообщения с районным и областным центрами в течение 9 месяцев в году, что лишает возможности участия в районных и областных мероприятиях.  

Розничная торговля.
На территории поселения работает шесть торговых точки розничной торговли, две, из которых, открылось  2020 году: ИП Дунаев А.А. и  ИП Фефел. В данной сфере обслуживания занято 18 человек. Предприниматели полностью обеспечивают население товарами первой необходимости.
В связи с тем, что в течении 9 месяцев отсутствует дорожное сообщение с.Аносово – с. Средняя Муя, предприниматели перешли на доставку продуктов и товаров первой необходимости водным транспортом.

Трудовые отношения.
На территории Аносовского сельского поселения работает ООО «ПМК24», в котором на начало 2021 года было занято 168 человек, работающих на постоянной основе. Однако во втором полугодии в ООО была проведена реструктуризация, и более 50%  постоянно работающих было сокращено. Предприятие перешло на работу с подрядчиками, работающими вахтовым методом. На конец 2021 года в ООО «ПМК 24» работало 22 жителя села.
В с. Аносово в 2021 году работали: МКУО «Аносовская средняя общеобразовательная школа», в которой занято 37 человек, администрация Аносовского сельского поселения – 14 работающих, МКУК «КДЦ Аносовского сельского поселения» - 3 человека, ФАП – 3 человека, в сфере торговли, это индивидуальные предприниматели – 18  человек.

Социальное партнерство.
ООО «ПМК24» является Благотворителем, в 2021 году ими было оказано услуг для жителей села на сумму свыше 1,5 миллиона рублей. 
Это: работы по очистке дорог от снежного покрова в зимний период, в том числе периодическая очистка дороги Аносово-Средняя Муя; работы по подготовке причала к навигационному периоду, оказание помощи специализированной техникой для выполнения хозяйственных работ в поселении, доставка жителей села водным транспортом, в том числе больных до районного центра и обратно; доставка техники водным транспортом; приобретение новогодних подарков для детей поселения. В 2021 году, при открытии после капремонта здания группы дошкольного воспитания ООО «ПМК24» был сделан подарок на сумму свыше 100 тысяч рублей.
ООО «ОблкоммунэнергоСбыт» в 2021 году при открытии после капремонта здания группы дошкольного воспитания ООО «ОблкоммунэнергоСбыт» был сделан подарок на сумму 40 тысяч рублей.

Строительство, капитальный ремонт.
В 2021 году было продолжено строительство здания администрации, на что из бюджета поселения было потрачено 1 млн. 718 тыс. рублей.
В 2021 году  силами  ООО «ОблкоммунэнергоСбыт» разработана смета по капитальному ремонту сетей электроснабжения потребителей с. Аносово.  Администрацией Аносовского МО была заказана Государственная экспертиза сметы в Государственное автономное учреждение экспертизы «Экспертиза в строительстве Иркутской области», которая проведена и получено положительное заключение экспертизы. За госэкспертизу из бюджета поселения было оплачено 99 тысяч рублей. 
Совместная работа ООО «ОблкоммунэнергоСбыт» и администрации Аносовского МО позволила подать заявку в Министерство жилищной политики и энергетики Иркутской области в августе 2021 года для  выделения денежных средств на проведение капитального ремонта сетей электроснабжения потребителей с. Аносово Усть-Удинского района. Такие средства  министерством выделены  на 2022 год. Общая  цена капремонта 16 367 530 (шестнадцать миллионов триста шестьдесят семь тысяч пятьсот тридцать) рублей 00 копеек, бюджет Аносовского МО составляет 1% от этих средств, остальные денежные средства Правительства Иркутской области, это 99%.  
На территории Аносовского поселения в 2021 году был проведён капитальный ремонт здания  группы дошкольного  воспитания (детсад) МКОУ Аносовская СОШ.

Обеспечение электроэнергией
В 2020 году администрацией поселения был приобретён новый дизельный генератор мощностью 200 кВт,  в 2021 году силами ООО «ОблкоммунэнергоСбыт» был проведен текущий ремонт дизель-генераторов мощностью 200 кВт  и  315 кВт. Благодаря этим мероприятиям в течение 2021 года стабильно обеспечивались  электроэнергией население, объекты соцкультбыта и экономики.
В 2021 году была подготовлена и подана заявка в Министерство жилищной политики и энергетики Иркутской области на выделение денежных средств из областного бюджета для приобретения  нового дизель-генератора мощностью 315 кВт. Стоимость ДГ 315  четыре миллиона рублей, 3миллиона 960 тысяч рублей уже выделено из областного бюджета на 2022 год, из бюджета поселения – 40 тысяч рублей. 

Работа по муниципальным программам
Администрацией поселения разработаны муниципальные программы и подпрограммы,  по которым ведётся целенаправленная работа, в том числе с Правительством Иркутской области:
· Муниципальная программа  «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Аносовского муниципального образования на  2020-2024 годы с перспективой до 2032года»;
· Муниципальная подпрограмма «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Аносовского муниципального образования Усть-Удинского района Иркутской области на 2020 – 2024годы»;
· Муниципальная подпрограмма «Чистая вода» на 2019-2024годы Аносовского сельского поселения»;
· Муниципальная подпрограмма «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Аносовского муниципального образования Иркутской области  на 2019 - 2024 годы»;   
· Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий в Аносовском МО Усть-Удинского района Иркутской области на период 2022 – 2027 годы».

Финансовая  деятельность
Годовой бюджет по расходам - утверждено 12 913 633 рубля  копеек, исполнено – 12 405 968 рублей 67 копеек.
Годовой бюджет по доходам – утверждено 11 535 633 рублей 00 копеек, исполнено – 10 842 201 рубль 31 копейка.
В рамках доведенных лимитов бюджетных обязательств на 2021 год 
по разделу 0102 - Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и МО было освоено:
- на оплату труда – 717 961 рубль 20 копеек;
- на начисление на оплату труда – 246 861 рубль 90 копеек;
- на командировочные расходы – 14 120 рублей.
по разделу 0104 - Функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций было освоено:
- на оплату труда – 3 319 675 рублей 03 копейки;
- на начисление на оплату труда – 1 237 900 рублей 08 копеек;
- на командировочные расходы – 1 050 рублей;
- закупка в сфере информационно-коммуникационных технологий – 183 883 рубля 31 копейка;
- прочая закупка товаров, работ и услуг – 182 479 рублей 15 копеек;
- коммунальные услуги – 160 878 рублей 45 копеек;
транспортный налог и госпошлина – 11 130 рублей;
уплата иных платежей – 22 618 рублей 64 копейки.
по разделу 0113 – Другие общегосударственные вопросы было освоено 1 719 290 рублей 81 копейка, а именно:
- прочая закупка товаров, работ и услуг (строительные работы) – 1 718 590 рублей 81 копейка.
Субвенция на осуществление областного государственного полномочия по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях,  предусмотренных отдельными законами Иркутской области об административной ответственности
- приобретение объектов, относящихся к материальным запасам – 700 рублей.
по разделу 0203 – Национальная оборона была освоена субвенция бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты:
- на оплату труда – 102 657 рублей 39 копеек;
- на командировочные расходы – 600 рублей 00 копеек;
- на начисление на оплату труда – 31 002 рубля 51 копейка;
- приобретение объектов, относящихся к материальным запасам – 3 040 рублей 10 копеек.
по разделу 0310 – Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность было освоено 4 160 рублей 00 копеек на приобретение объектов, относящихся к материальным запасам.
По разделу 0409 – Национальная экономика (дорожный фонд) было освоено 268 791 рубль 80 копеек, а именно:
- прочие работы, услуги – 15 766 рублей 09 копеек;
По разделу 0502 – Коммунальное хозяйство освоено 554 605 рублей 17 копеек, а именно:
- прочие работы, услуги – 315 405 рублей 17 копеек;
В разделе 0502 были освоены средства перечня народных инициатив в сумме
- областной бюджет – 200 000 рублей 00 копеек;
- софинансирование местный бюджет – 39 200 рублей 00 копеек
Был приобретен трансформатор, установка производилась собственными силами.
По разделу 0503 – Благоустройство было освоено – 79 058 рублей 74 копейки, а именно:
- прочие работы, услуги – 79 058 рублей 74 копейки;
По разделу 0801 – Культура было освоено 2 093 282 рубля 74 копейки, а именно:
- на оплату труда – 1 393 752 рубля 11 копеек;
- на начисление по оплате труда – 467 098 рублей 12 копеек;
- закупка в сфере информационно-коммуникационных технологий – 29 980 рублей 00 копеек;
- коммунальные услуги – 84 213 рублей 36 копеек;
- прочие работы, услуги – 111 993 рубля 60 копеек; 
- пени, штрафы – 6 245 рублей 55 копеек.
По разделу 1403 - Прочие межбюджетные трансферты общего характера освоено 140 180 рублей 00 копеек.

Задачи на 2022 год.
В 2022 году  планируется поставить на кадастровый учет Аносовское сельское поселение, так как решением Арбитражного суда Иркутской области  поселение выведено из лесного фонда, решение вступило в законную силу 11.01.2022 г.  В связи с этим будут  проведены работы по отведению земельного участка под водозабор, что позволит в 2023 году обратиться в Правительство Иркутской области для выделения средств областного бюджета на строительство водозабора.
Будет  закончено строительство здания администрации, в бюджете поселения на это заложено 1 миллион 458 тысяч рублей.
Планируется:
· Приобрести  ДГ 315 кВт, стоимостью 4 миллиона рублей, по Подпрограмме «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Аносовского муниципального образования Иркутской области  на 2019 - 2024 годы»;   
· Подготовить и подать заявку на 2023 год в Министерство жилищной политики и энергетики Иркутской области на выделение денежных средств из областного бюджета 2023 году для приобретения  нового дизель-генератора мощностью 200 кВт, по Подпрограмме «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Аносовского муниципального образования Иркутской области  на 2019 - 2024 годы».
· Построить беседку на пристани,  для этого из районного бюджета уже выделено 100 тысяч рублей  по Программе «Комплексное развитие сельских территорий в Аносовском муниципальном образовании  Усть-Удинского района Иркутской области на период 2022 – 2027 годы», мероприятие «Общественные инициативы граждан»,  из бюджета поселения – 55 тысяч рублей,  наш спонсор ООО «ПМК24» выполнит работы на 30 тысяч рублей,
· Провести капитальный ремонт сетей электроснабжения потребителей с. Аносово, по Подпрограмме «Энергоэффективность и развитие энергетики на территории Аносовского муниципального образования Усть-Удинского района Иркутской области на 2020 – 2024годы».
· Продолжать работу с Правительством Иркутской области  по проведению ремонта дороги Средняя Муя – Аносово,
·  Продолжать работу с Правительством Иркутской области  по организации сотовой связи в с. Аносово,
· Организовать подвоз воды населению,  на объекты  соцкультбыта и экономики в соответствии с Федеральным и региональным законодательством. 

