

Отчет военно-учетного работника, специалиста администрации Аносовского МО Мелентьевой Т.И.
Постановка граждан пребывающих в запасе, снятие с в\учета граждан по достижению предельного возраста.
Восстановление программы по воинскому учету и учетных карточек на ГПЗ(граждан пребывающих в запасе). 
02.10.2019г. доставка граждан подлежащих призыву в р.п.Усть-Уда  и их сопровождения на мед. комиссию (сбор док-тов на призывников). 18.10.2019г. доставка граждан подлежащих призыву и их сопровождения в Залари на тестирования. 12.11.2019г. доставка и сопровождения граждан подлежащих призыву в г.Шелехов на призывной пункт . 
Ежегодные требуемые док-ты в военный комиссариат предоставлены (списки, акты, планы, перечень, отчеты ф. 18, ф.6)все док-ты по плану предоставлены в срок, замечаний нет.
Формирования учетных дел на призывников, запросы в учебные заведения о предоставления характеристик и справок на студентов и уч-ся в образовательном учреждении среднего (полного) общего образования.
Годовой отчет по состоянию на 1 июня сдан. 
Проведена сверка с военным комиссариатом по осуществлению первичного воинского учета военнообязанных и призывников (оценка  удовлетворительно). Работа над ошибка сделана.
Оповещения ГПЗ и вручения под роспись мобилизационного предписания.
 В учетные карточки внесены изменения о состоянии в\учета.
Обновлен стенд по воинскому учету.
 Разработана программа «Об утверждении Программы профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований» ранее в  районную прокуратуру был отправлен проект по данной программе, принят без замечаний.
Квартальный отчет ПКР (программы комплексного развития).
Размещения на официальном сайте администрации Аносовского МО : Постановлений, Распоряжений, Решений Думы Аносовского МО.
Составление плана комплексного развития сельских территорий на 2020-2024 годы.


