Отчет ведущего специалиста ФЭС администрации Аносовского МО Самойленко В.Ю.
В течении 2019 года была проведена следующая работа:
Разработка положения по оплате труда главы в январе, мае, август. Положение по оплате труда муниципальных служащих разрабатывалось три раза за год – в январе, мае, ноябре. По техническому и вспомогательному персоналу положение пересматривалось два раза это в январе и в июне.
В январе, феврале шла активная работа по народным инициативам. В августе вносились изменения в перечень проектов народных инициатив. За счет этого мероприятия была заменена электропроводка в КДЦ Аносовского МО. Так же для КДЦ Аносовского МО были приобретены проектор и экран для просмотра слайдов и видеоматериалов, приобретен бензиновый генератор для бесперебойной подачи электроэнергии.
В течении года заключались договора с организациями. С ПАО «Ростелеком» (услуги связи), ОО «РН-Карт» (топливные карты),  ООО «ИРСН» (услуги интернет), ООО «Облкоммунэнерго-Сбыт». 
Велась перерегистрация на всех рабочих сайтах (Госуслуги, гас управление, в личном кабинете налогоплательщика, «Живой регион»). Через сайт Госказна изготавливалась электронно-цифровая подпись для работы на вышеперечисленных сайтах.
Делались запросы в МВД, Росстат, в ЗАГС по численности населения.
Проводилась ежемесячная работа с пенсионным фондом, налоговой службой, статистикой, фондом социального страхования.
В феврале была проведена большая работа с основными средствами. Проведена инвентаризация основных средств после, которой подготавливались документы для списания пришедших в негодность основных средств. В мае были списаны дизель генераторы которые не подлежат ремонту.
Так же проводилась ежемесячная работа с экономическим отделом Усть-Удинского района.
Плотная работа с контролирующими органами – это Контрольно-счетный орган Усть-Удинского района и прокуратурой Усть-Удинского района.
Ежемесячная работа со службой по тарифам Иркутской области.
Разрабатывались проекты решений думы по передачи полномочий в КСО, решения думы по оплате главы и муниципальных служащих, проекты постановлений по оплате труда технического и вспомогательного персонала.
Ежемесячное начисление заработной платы работникам администрации и начисление взносов на нее.
Постановка на балансовый учет вновь приобретенных основных средств.
В декабре подготавливались документы по перечню народных инициатив на 2020 год.
В августе заключались дополнительные договора с ООО «ИРСН», ПАО «Ростелеком», ООО «Облкоммунэнерго-Сбыт». 
